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З міст Костянтинівка та Покровськ Донецької області вивезли всіх дітей.

Про це в ефірі телемарафону повідомив начальник Донецької обласної військової адміністрації
Вадим Філашкін, пише hromadske.
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Лише за останню добу російські війська понад 3 тисячі разів атакували територію Донеччини.
Окупанти застосовують авіабомби, FPV-дрони та ракети, знищуючи об’єкти критичної
інфраструктури.

За словами Філашкіна, у Покровську центр міста майже повністю зруйнований. Оскільки останнє
відділення Укрпошти припинило роботу, його функції виконуватиме мобільне відділення, яке
пересуватиметься на броньованій машині. Графік роботи оголошуватимуть заздалегідь, оскільки
він змінюватиметься залежно від безпекової ситуації.

Наразі в Покровську залишається близько 7 тисяч мешканців, усіх дітей евакуювали. Охочі
можуть виїхати з міста, однак російські військові обстрілюють дронами автомобілі, що
заїжджають або рухаються територією міста.

Станом на 28 січня з Костянтинівки також евакуювали всіх дітей. Ще тиждень тому там
залишалися четверо неповнолітніх.

Окрім цього, обов’язкову евакуацію оголосили в Комарській та Криворізькій сільських громадах
Донецької області. У Криворізькій громаді залишається 2297 людей, серед яких 27 дітей, а в
Комарській – 2054 мешканці, зокрема 63 дитини.

Нагадаємо, що за попередню добу на Донеччині зафіксували понад 3 тисячі ударів. Під вогнем
перебували міста Білицьке, Костянтинівка, Мирноград, Покровськ, Родинське, Торецьк, села Довга
Балка та Комар. Як наслідок, зруйновані майже пів сотні об’єктів, більшість із яких – житлові
будинки, а також чимало авто та лінії електропередач. 

Щодо жертв та поранених, то загинула жінка – пасажирка авто в Покровську, в який росіяни
скерували ударний дрон. Ще двоє цивільних у місті дістали поранення. Також про двох поранених
відомо в Костянтинівці, по якій РФ тричі вдарила з артилерії. 
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